
 
 

Mardi 25 juin 2024 

Procès-Verbal du Conseil d’école 

 

 

- Remerciements à/aux 

Parents d’élèves élus pour leur collaboration dans l’organisation de nos évènements. 

Marielle Deschamps (Fromagerie de Viarmes) pour les collations de nos classes de 

découvertes et de notre course Olympique du vendredi 14 juin. 

La municipalité pour la subvention exceptionnelle pour les classes de découvertes. 

Les services techniques qui répondent présents pour répondre aux exigences de nos projets. 

La police municipale pour la sécurisation de notre défilé Olympique du 14 juin. 

 

- Questions : 

Monsieur Benetti DDEN, absent excusé, souhaite demander des réponses aux questions 

suivantes : 

- Travaux « Agrandissement de la cantine scolaire » : les relances concernant les appels 

d’offre vont reprendre sur le second semestre 2024. 

- Réponses données concernant la sécurité aux abords de l’école : une borne sera installée de 

8h15 à 8h45 croisement des rues de Lagrange et de l’Etang. Le devis est en cours pour 

envisager une installation avant la rentrée de septembre. 

 

GPE : 

Question concernant la facturation des repas en cas d’absence d’un enseignant. Lorsque 

l’école informe de l’absence d’un enseignant, non remplacé, la municipalité facture la cantine 

aux enfants qui sont gardés par leurs parents le premier jour d’absence. La municipalité 

répond qu’elle est en perte de plus de 3000 euros annuellement sur la facturation de repas dus 

au non-remplacement des enseignants. Ce sujet sera à soumettre lors d’un rendez-vous entre 

le GPE et la municipalité, le conseil d’école n’ayant pas la vocation à interférer dans les 

décisions politique de la ville. 

 

Mouvement enseignants-es  

2 arrivées sur l’école 

  1 enseignante titulaire, Mme Vivien Elodie. 

 1 enseignante à titre provisoire, Aurore Bourgeois, sur le poste de Mme Fleury 

Aurélie. 

 



 
Effectifs et structure école rentrée 2024 

358 élèves sont attendus le lundi 2 septembre 2024. 

3 classes de CP à 22 

3 classes de CE1 à 24 

2 CE2 à (27 et 28) 

1 CE2/CM1 à 25 

2 CM1 (28 et 27) 

3 CM2 (2 à 28 et 1 à 29) 

 

Rentrée des classes : 

Rentrée des élèves entre 8h20 et 8h30 du CE1 aux CM2 

Rentrée des CP à partir de 8h50 

 

Compte rendu des échanges au comité de la caisse des écoles du 10 juin 2024 

Le comité de la caisse des écoles de Viarmes va être mis en sommeil pour disparaître dans les 

3 ans à venir. 

Concernant les budgets alloués aux écoles, cela ne changera rien et les débats auront toujours 

lieu. 

Ces débats budgétaires s’organiseront au sein du conseil d’école. 

 

 

- Bilan des projets des classes et des projets de l’école : 

 - La natation scolaire, pour les classes de CE1, s’est déroulée de manière massée. Chaque 

classe a bénéficié de séances de piscine sur 15 jours avec une séance par après-midi de classe. 

Cette organisation permet de constater les progrès des élèves au jour le jour. Cette 

organisation serait à reprendre pour les années suivantes. 

_ La classe de CE1/CE2 a travaillé en collaboration avec monsieur Rouyer à la bibliothèque 

de Viarmes. 

- De nombreuses sorties se sont faites, Château de Versailles en CM1, Basilique de Saint 

Denis en CE1/CE2 et CM1, abbaye de Royaumont, le zoo d’Amiens. 

- Des interventions d’infirmières sur la puberté en CM2, des pompiers sur les secours en CM1 

et CM2 (avec visite de la caserne). 

- Les CP ont bénéficié des spectacles de la communauté de commune en lien avec les grandes 

sections de la maternelle de Viarmes. 

- Les classes de découvertes cirque et Normandie se sont très bien passées. On regrettera le 

manque d’engagement financier sur la subvention exceptionnelle pour 5 classes de l’école. 

Cela oblige l’école à sortir des fonds propres. On remerciera le GPE pour la vente de 



 
chocolats qui a permis de baisser la contribution des parents. (voyage à 410 euros, payé 340 

euros par les familles). Il fallait trouver 5110 euros. (environ 800 euros du GPE, 2000 euros 

de la commune, le reste a été financé par le compte OCCE de l’école soit 2310 euros). Les 

enseignants ne se réengageront pas dans une classe de découvertes pour le moment. Les 

problèmes rencontrés concernant la défiance des familles, les remarques au retour du voyage 

en Normandie, n’engage pas à continuer ce type de projet. 

Concernant certaines sorties, le comportement des parents et/ou des enfants est à débattre. 

Refus d’aller à une sortie car le lieu parait dangereux aux familles (Saint Denis), 

comportement intolérable d’élèves au château de Versailles... 

 

Bilan des Jeux Olympiques : « Juin Olympique » 

Le point fort fut les équipes construites avec au moins un élève de chaque niveau. 40 équipes 

se sont affrontées dans des épreuves autant sportives qu’intellectuelles.  

Il y a eu dans l’école plusieurs réunifications des équipes afin que les élèves se connaissent, 

autour d’un travail commun. 

Le bilan est très positif. Enthousiasme, fair-play dont l’équipe pédagogique est fière et salue 

l’investissement des élèves. L’équipe remercie les parents présents pour les journées du 14 et 

du 21 juin, malgré la pluie. Quelques « grands » anciens nous ont également aidés et cela 

montre l’attachement à leur école. 

Cette modalité de travail nous est à reprendre afin de continuer à créer ce climat très positif 

pour nos élèves. 

 

Fête des écoles maternelles et élémentaires : 

La fête de l’école dite Kermesse aura lieu ce vendredi 28 juin. Le tableau des parents 

participant aux stands est pratiquement complet. 

Les enfants auront donc une kermesse avec un nombre de stands suffisants pour s’amuser en 

cette fin d’année.  

 

  

Fin de séance à : 19h20 

Secrétaire de séance : Mme Lacour Claire 

 


